BEVESTIGINGSMIDDELEN FRIENDSHIP 22 en FRIENDSHIP 26

- Beslag - "_' . -Type * Maat Aantal
Roerpléat " E platkopbout 6 x 30 o 6 " moer + ring
Bankscharnier platkopbout 5k 20 T 16 ﬁder + riﬁg
Bankscharnier' ’ platkopbout - 5 x 500 . 8 . moer + ring
.Zankscharni,er ’ ‘platkopbout .5 x 35 . 8 . moer + ring
) ' — ®R : T : .
- Putting-ankers. cylinderkop 8 x 40 10 - moer + ring
: . bouten : o :
Kistovervallen - " . 4x16° 14 Moer + ring i
' Handgrepen - = zelftappers . 4? x .25 ".40f i i
' Vingetling’ij o cylinderkop - 6 x 40 8 . moer +ring
. RPN bouten L S :
Roerbeslag x_‘ ) draad_eina M6 e B dopmoer + ring
Qlelms-tdkbes:lagx o draade.ind M6 . L 'dq':px'uo'e-r# ring

Hoofdputting® - . _cylinderkop ' - 6 x 40 - 8 - . moer +ring .
. v bouten : LT

#% .alleen bij Friendship 26 .

x alleen bij ‘Friendship 22

Sanwb 51 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters
& P



G

‘BEVESTIGINGSMIDDELEN FRIENDSHIP 22 en FRIENDSHIP 26
BeSLag. Type Maat Aantal
bovankant ' - »
- voetlijst ~ platkopbout 5 x 25 165 .moer + ring
zijkant ; . .
voetlijst. " 6 x 30 75 moer + ring
- overloop " 6 x 56 12 moer. + ring )
" vallieren " 6 x 70 8 moer + ring + afdekdop |
vé.ier, ) X , -
. clamcleats " 6 x 25 8 M6 tappen 4
Genuarail " -6 x 50 40 moer +ring + afdekdop §
Eindstukjes -  zelftapper 4°x 19 4 N
‘dekblokken .’ platkopbout 6 x 50 -4 " 'M6 tappen |
" — — : .;
grote clam-. : ‘ - : o
cleats - 6. x 50 8 moer + ring + 2x in
T ' kajuit afdekdoppen
‘zearailing - , S
v @jes - o " 6 x 50 22 moer + ring
Zeerailing-,; . . Lo - .
voetijes " 6 x 40 42 moer + ring .
'schootlieren - " 6 x.50 " 10- ‘moer + ring
-kikkers t " 6 x 70 8 . moer +v£ing + 2x bij
. FS 22 in voorpunt
afdekdoppen S
ﬁooféfagpufting_ " 5 x 25 4 ) -mOe;_+'rinq.
‘babystagputginq,#‘ " Slx'50 4. - moer + r%ng + afdekdoppen
52 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters



R T T A e N A A

_,—2;.vervolg

‘Beslag ‘Type Maat ‘Aantal -
Overloop’ . 2 -
clam-cleats zelftapper . .4°x19 4

' Retourblokken_>.p1atkopboﬁt 5 x 50 . 8 moer + ring

mastvoet o " 8 x 25 .4 tappen
'ﬁdklijst .2eiftapper 4219 45 -

‘bolkop.

3 x 10 3 -
zelftapper . . oo

.“cheq.:pj e

Naamplaatje B " 3 x 10 4

" Hoekstukjes ' zelftapper 542x25“ 4
Neusstuk platkopbout 6 x 50 ‘1 moer -+ ring
Luchthapper __zélftapper S 42225 3 . ‘daarnarafbréken

Watervuldop. . " . a2x25 .4

. Vluchtluik® . 0 e "4%x19 . 16

':-;Vluqhtiuik 22 platkopbout = 5 x 25 j"1§“,1..dopmoer +'fing

- -Ankerbakscharn. . ." .5 x 25 8 moer + ring

(,zgﬁwb 53 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters



INSTRUCTIEBLAD I

Eerst lezen. = ZEER belangrijk,

1, Voordat U het pakket wilt verwerken eerst alle materialen

kontroleren.
Vé6r het vertimmeren al het houtwerk voorlakken,

Boor of maak eerst alle aan- en afvoergaten in romp en
andere delen.

Breng. eerst de doorvoeringen aan wateraanvoer en lozing in
de bodem van het schip. - '
Deze plaatsen zijn allemaal aangekrast.

Kontreleer of deze van toepassing zijn op Uw kasko.

Dit moet v66r de betimmering gebeuren, anders komt U er
later niet meer uit.

. 4, Lees steeds goed de instructiebladen over behanﬂeling poly-
L ~ ester en laminaatverwerking.’ '

5. Kit en lamineer, die plaatsen waar . lekkage kan ontstaan,
overtuigend in.

6. 2org ervoor dat alle bovendekse metalen en andere onderdelen
_+ bouten waterdicht ingedikt warden.

7. Lamineer de puttings inwendig qoed vast; oob deze puttings
xomt veel kracht.

8. Denk vooral aan de verankering met glasmatten in de voorpunt
aan de putting van het voorstagbeslag en de borging van de
puttingsstang. ' _

9. Sluit de juiste bedrading aan en merk deze zonodig onderlihg
om verwisseling te voorkomen, zodat geen kortsluiting of
verbranding kan ontstaan:

10. Beki]k ook het vergelijkend fotomateriaal ti)dens de bouw.
Lanwb 18 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters

€



Soort beslag Maat Type Aantal

heklijst 4 x %9 platverz.kop. 45 zelftappers
schelpje 3 x 10 bolkop 4 "
naamplaatije 3 x 10 " 4 "
hoekstukjes 4 x 25 'platverz.kop 4 "

neusstuk 6 x SO " .1 + moer en ring
luchthapper 4 x 25 ‘ " 3 zelftappers
waterdop 4 x 19 " 4 "
vliuchtluik 4 x 19 _ " 16 "
ankerbakscharn. 4 x 19 " 8 "

roerplaat 2x 6 x 30 " -61+ moeren en.ringen 1
bemkscnarn. £ 3 L0 1§, mesreamerel
Vputtingankers *%*8 x 35 " 10 + moeren
kistqvervallen 4 x 16 bolkop 14 + moeren en ringen
handgrepen 4 x 25 platverz:kop 40 + moeren en ringen

47 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters



B

-J e

Houtschroeven pozidriv gegalvaniseerd voor hdutbewerkigg. !

Maat ' Type - " Aantal

4 x 40 platverz. kop 50

4 x 30 " 500

4 x 25 - -" 100

4 x 20 ' " .25

4 x 17 ' " 20

4 x 30 RVS - " 30 kajuitvloer

&

48 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters




S AT T LW e ¥ T

PR A

TOTAALLIJST BEVESTIGINGSMIDDELEN.: FRIENDSHIP 22 en FRIENDSHIP 26

Maat - Type -Aantal - ‘-.l?ozidriv Hc.)utschroeven
M8 x 35 'cylfindéxj-)kop .10 50 x 2% 4.0.
M8 x 25 'platkgp a 4 500 % 4 x 30
"Ms‘i 70" platkop 16 100 x 4 x 25
M6 x 50' élatkéé 97 " 25 x '4. x 20
M6 x 40jf . p1a£kop 50 20 x 4 x 17
M6 x 30 “platkop 81 l20 x 4 x 30 RVS" .
. M6 x 25 -platkop '-8 : " voor de vloeren
| M6 x 40 éylinder_—icop 8
M6 draadeind | | 70 cm. |
Mms x0T platkop 30
M5 X 35 .élétkop" 8
M5 x 25° -Aplétkoé.\ " 200
M4 x 16 ‘eylinder-Kop 14
_ ‘Ms % 2'6‘ ' plétkop' 16
il M5 rﬁéereh + riﬁgeﬁ -240'
MG moeren . ringen R 248
M5 dopmoei:ep ' 16
M6. . ddeo_eJ.;en 16
M4 moeren +.. fir_;gén © 14 i
3 ‘..4 x 25 piatkop zelfté.p'pers_ 50
4’ x_.‘19- p.ill;':ltqué. zelftapéer’s N 90“'_'-
@;’ﬁwb 49 anwb.nl/watersport, de site voor watersporters



R

RO

' Maat : - Type

Aantal

3 x 10 bolkop zelftappers

:PVC afdekdoppen

65

®

50

anwb.nl/watersport, de site voor watersporters

L avan leipe ®



